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діяльності, використання інтерактивних технологій [3], використання ігрових 

технологій. 

Зазвичай для впровадження інноваційних технологій в освітнє 

середовище закладів вищої освіти потрібні ресурси і спеціальні навички 

науково-педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти, з чого випливає 

необхідність систематичної підготовки учасників освітнього процесу та 

забезпечення їх доступом до необхідних матеріалів і технічних засобів. 

Відсутність цих елементів може обмежити або навіть унеможливити 

впровадження нових технологій, що негативно вплине на якість підготовки 

майбутніх фахівців. Тому застосування інноваційних методів і технологій є 

ключовим кроком для покращення освітнього процесу на рівні магістратури. 
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НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 
 

Новітні і педагогічні технології передбачають  педагогічну діяльність, що 

максимально уособлює принципи навчання, виховний процес і розвиток 

особистості, яка є основою педагогічних технологій, для отримання кінцевих 

результатів. 

Сучасні умови  змушують  викладачів закладів вищої освіти, зокрема 

Українського державного університету залізничного транспорту, шукати і 

впроваджувати  такі моделі освітнього процесу, які б створили кардинально 

нові відносини між учасниками освітнього процесу. Цей процес спричиняє 

https://library.vspu.edu.ua/polki/akredit/kaf_4/voloshina2.pdf
https://uej.undip.org.ua/%20index.php/journal/article/view/688/730
https://uej.undip.org.ua/%20index.php/journal/article/view/688/730
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активізацію навчально-пізнавальної діяльності здобувачів і поєднання  з 

новітнім комплексом знань, умінь і навичок.. 

 Інноваційні методи і технології застосовують у навчальному процесі  для 

того, щоб  підвищити  рівень знань, інтерес до навчання,  сприяти розвитку  

творчої особистості. Важливим елементом  організації навчального процесу є 

імплементування  різних видів занять.. 

 Використання випереджального навчання сприяє розвитку, 

міжособистісній взаємодії, діалогічному  спілкуванню викладача і здобувачів, 

що допомагає формувати спеціаліста вищої якості.  

Емоційне середовище та  об’єднання колективу здобувачів і викладачів у 

єдине ціле також сприяє  створенню гарних умов  для засвоєння матеріалу. 

У навчальному процесі важливим елементом є семінарські заняття: 

дискусії, брифінги. 

Для вдалого проведення практичних занять слід застосовувати ігровий 

метод або метод експерименту, дослідження, ігрове проєктування, де викладач 

створює ситуацію, а здобувачі пропонують можливі варіанти вирішення цієї 

проблеми. 

 Важливу роль в організації освітнього процесу відіграють тести: тести-

альтернативи, тести-відповідності, тести множинного вибору. Удосконалення  

якості навчального процесу реалізують  ефективним поєднанням управління 

пізнавальним процесом і систематичним тестуванням. 
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ДОСВІД ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ: ВИКЛИКИ ТА ПЕРЕВАГИ 

 

Досвід викладання в умовах дистанційного навчання довів, що воно 

розширює горизонти освітніх можливостей і змінює способи передавання 

знань, несучи як потенційні ризики, так і безсумнівну користь. 


